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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Financování inovací v malém a středním podniku 
Jméno autora: Jiří Hamal 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 
Oponent práce: Doc. Ing. Marek Jemala, PhD. 
Pracoviště oponenta práce: Institut ekonomických studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 

Zadanie záverečnej práce je formulované veľmi pragmaticky a má primeraný rozsah možností riešenia 
i výskumu v oblasti problematiky financovania inovačných aktivít MSP s využitím komparatívnej 
analýzy. 

 

Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

V rámci možností danej témy a diplomovej práce je dané zadanie splnené. Prakticky každá časť DP 
však obsahuje námet aj pre individuálny výskum. Práca obsahuje množstvo zaujímavých odborných 
informácií v danej oblasti. 

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Postup riešenia danej problematiky je vhodný. Odporúčaním by bolo zamerať sa aj na určité 
špecifickejšie návrhy financovania inovácií v danej firme i všeobecne. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 

Odborná úroveň práce je na veľmi dobrej úrovni, znalosti získané štúdiom sú primerane aplikované, 
s uvedenou pripomienkou, podklady a dáta z praxe sú zaujímavé a vhodne využité. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 

Formálna a jazyková úroveň práce je vhodná. Niektoré obrázky sú menej čitateľné. Rozsah práce je 
v súlade s požiadavkami na vypracovanie diplomovej práce. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a  v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 

Výber zdrojov je vhodný, ako aj uvedené citácie. Práca obsahuje množstvo literárnych zdrojov 
a zaujímavých odborných informácií.  
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Bez komentára 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

 

MSP sa výrazne líšia v rámci rôznych regiónov, pokiaľ ide o ich schopnosť zavádzať inovácie, aj pokiaľ ide 
o vlastné finančné zdroje a obmedzenia týkajúce sa prístupu k externým financiám. Obchodné rozdiely sa 
pripisujú variáciám v takých faktoroch, ako sú priestorové podmienky pre akumuláciu a šírenie 
vedomostí, udržovanie externalít vedomostí a absorpčnú kapacitu. Rovnako ako na trhoch so špičkovými 
technológiami - majú produkty startupov obvykle kratší životný cyklus. Je obvykle menej pravdepodobné, 
že by charakter peňažných tokov firmy dostatočne skoro vygeneroval potrebné interné zdroje na ďalšie 
investície do výskumu a vývoja následných produktov, služieb alebo aplikácií technológií na nových 
trhoch. Vývoj nového produktu je však často kľúčový pre ďalšiu expanziu firmy a aj jej dlhodobé prežitie. 
Startupy a MSP často potrebujú „injekcie“ externých financií na pokrytie operačných nákladov a ďalší 
rozvoj. Neustála potreba financovania inovácií v začínajúcich podnikoch je často v kontraste s hlavnými 
dostupnými externými zdrojmi. Je preto potrebné, aby vnútorná ziskovosť firmy bola primeraná, čo sa dá 
dosiahnuť vhodným finančným riadením MsP, a aj primeraným plánovaním inovačných projektov. 

 

Práca obsahuje množstvo zaujímavých odborných informácií v danej oblasti.  Z uvedených dôvodov 
hodnotím túto prácu veľmi pozitívne a odporúčam ju prijať k obhajobe. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 

 
 
 
 
 

Datum: 24.5.2024     Podpis:      


